



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
тридцять перша сесія

РІШЕННЯ

18 серпня 2017 року

№ 287

Про внесення змін до Програми «Ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок міста Пологи» на 2017 рік (із внесеними змінами)

На підставі статті 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок міста Пологи» на 2017 рік (із внесеними змінами), затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 23.12.2016 №10, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Пологівської
міської ради
18.08.2017 № 287

ПРОГРАМА

«Ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок міста Пологи» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-
Сервіс» Пологівської міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: Кошти загального фонду міського бюджету.

ВИДЛЕНІ КОШТИ: 1 472 380,00 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Дорожнє покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок за багаторічний період експлуатації зруйнувалися і не відповідає повною мірою сучасним вимогам. Із збільшенням транспортного потоку значно зріс відсоток фізичного зносу асфальтобетонного покриття внутрішньоквартальних проїздів і прибудинкових територій.

Прибудинкові території є важливою складовою частиною транспортної системи. Недотримання термінів служби дорожніх покриттів збільшує об'єми руйнування дорожнього покриття і не дає необхідного ефекту в збереженні проїздів до житлової забудови. Значна частина дорожнього покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок має руйнування. Для виправлення ситуації, що склалася, необхідно прийняти невідкладні заходи щодо якісної зміни стану дворових територій та пішохідних доріжок.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Виконання ремонту дорожнього покриття доріг, проїздів й проходів до будівель, споруд на прибудинкових територіях, пішохідних доріжок міста Пологи.

Зниження фізичного зносу дорожнього покриття житлової забудови, створення безпеки і комфортних умов для учасників руху, захисту життя та здоров'я громадян.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Підвищення рівня безпеки при користуванні. Покращення благоустрою кварталів, прибудинкових територій та пішохідних доріжок.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Відновлення експлуатаційних характеристик елементів об'єктів міського дорожнього господарства та прибудинкових територій.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ

до Програми «Ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій та пішохідних доріжок міста Пологи» на 2017 рік

№ п/п	Найменування заходів	Планові витрати, грн.
<i>Поточний ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій</i>		105 000,0
1	Дорожнє покриття прибудинкової території по вул. Магістральній, 494 в м. Пологи Запорізької області - поточний ремонт	80 000,0
2	Дорожнє покриття прибудинкової території по вул. Державній, 124 в м. Пологи Запорізької області - поточний ремонт	25 000,0
<i>Капітальний ремонт пішохідних доріжок</i>		1 132 900,0
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Робочій в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	150 000,0
4	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Державній (від будинку № 178 до будинку №194) в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	200 000,0
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Державній (від будинку № 2 до будинку № 100) в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	168 400,0
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Вернадського в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	32 500,0
7	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Грушевського в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	190 000,0
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Щасливій в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	190 000,0
9	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Магістральній (від пров. Патона до будинку № 492 по вул. Магістральній) в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	101 000,0
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Пішохідна доріжка по вул. Магістральній від будинку № 505 до вул. Кар'єрної в м. Пологи Запорізької обл. – капітальний ремонт»	101 000,0

<i>Поточний ремонт пішохідних доріжок</i>		234 480,0
11	Пішохідна доріжка від вул. Магістральної до будинку № 46 по вул. Шкільній в м. Пологи Запорізької обл. – поточний ремонт	92 480,0
12	Пішохідна доріжка по вул. Деповській від будинку № 40 до пров. Ушакова в м. Пологи Запорізької обл. – поточний ремонт	60 000,0
13	Пішохідна доріжка по вул. Магістральній (від вул. Барвінкової до вул. Космічної) в м. Пологи Запорізької обл. – поточний ремонт	82 000,0
Всього видатків за Програмою:		1 472 380,0

Секретар ради

Л.А. Сова